

ЗНАМЯ ШАХТЕРА

ОРГАН МЕЖДУРЕЧЕНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 131 (1124)

Среда, 6 ноября 1963 года

Восьмой год издания
Цена 2 копейки

Междуреченск встречает Октябрь

Подарок бригады коммуниста Нагаева

Отлично потрудились бригадой пройдено 198 погонных метров выработок при месячном плане в 150 метров. Задание октября выполнено на 132 процента.

Проходчики, возглавляемые коммунистом

Только в октябре

Нагаевым, открыли свой сверхплановый счет в начале года. Сейчас, накануне праздника Октября, на их счету уже 384 погонных метра сверхплановых уходов.

ДОМ ЖДЕТ НОВОСЕЛОВ

Славно потрудились эти предпраздничные дни строители шахтостроительного управления треста «Томусауголь». Этот дом построен руками бригад плотников Михаила Сысоева, штукатуров Зинаиды Филимоновой, маляров Анны Шабалиной.

Вчера они сдали новый сорокаквартирный дом на 47 квартале.

Наш рапорт

Коллектив погрузочно-транспортного управления треста «Томусауголь», вступая в предоктябрьское соревнование, брал на себя высокие обязательства. И сегодня, накануне 46-й годовщины Октября, транспортники рапортуют:

— Обязательства выполнены! Слово сдержано!

Десятимесячный план погрузки угля управление выполнило на 101,5 процента. Сверх плана потребителям отгружено 94600 тонн топлива.

Лучших успехов в октябре добились коллективы станций Ольжерасс и шахты «Томусинская-5-6». Только за один месяц с этих двух станций было отправлено почти 16 тысяч тонн сверхпланового угля.

Рабочие цеха погрузки, который возглавляет

Петр Иванович Бородкин, свое десятимесячное задание выполнили еще 18 октября.

План погрузки выполнен на 115 процентов; намного против плановой снижена себестоимость каждого тонна-километра. План накоплений перевыполнен. Только от снижения себестоимости достигнута экономия свыше 60 тысяч рублей.

Двенадцать лучших рабочих за свой самоотверженный труд занесены на Доску почета. Среди них бульдозерист А. Гусаков, составитель Ф. Медведев, дежурная по станции Т. Фомина, старший бригады путейцев А. Шипицын и ряд других передовых производственников.

П. КОЗАЧИНСКИЙ,
старший нормировщик
ПТУ.

Отделочники 5-го участка ТСУ подготовили к сдаче три новых многоквартирных дома. Самое активное участие в подготовке к сдаче этих домов приняла бригада, в которой работает Катя Горлик.

На снимке: маляр Катя Горлик за работой.

Не снижая темпов

«21 800». Эта цифра была нарисована утром 1 ноября на доске показателей шахты «Томусинская-5-6» им. Шевякова.

21 800 тонн угля сверх плана добыли за первые десять месяцев своей работы горняки этого предприятия, самого молодого на нашем руднике.

Не снижаются темпы и в ноябре. 1 ноября было добыто 106 тонн топлива сверх задания,

2-го—462, 4-го—184 тонны. За три первых дня работы в ноябре—плюс 752 тонны!

В предоктябрьском соревновании удерживают первенство коллективы участков № 4 (начальник т. Черный Н. М.) и № 5 (т. Малин Г. А.). На 118 процентов выполнили свое десятимесячное задание добычики пятого участка. С чувством законной гордости за

результаты своего труда выйдут завтра на демонстрацию и проходчики шестого участка. На их сверхплановом счету 10 950 тонн топлива и 646 погонных метров проходки.

Уверенно выходят в число передовых и горняки участка № 3. В октябре они не только опередили график проходки, но и выдали сверх плана 1279 тонн угля.

Наш корр.

СКАЗАЛИ— СДЕЛАЛИ

Выдать в пятом году семилетки 45 тысяч тонн сверхпланового угля — такое обязательство брали горняки Красногорского разреза.

За десять месяцев красногорцы добыли 53700 тонн топлива сверх задания, т. е. на 8700 тонн больше, чем предусматривалось годовыми обязательствами.

Накануне 46-й годовщины Октября участок № 1, возглавляемый Николаем Михайловичем Даниловым, и участок № 5, где начальником коммунист Аркадий Иванович Милюхин, стали коллективами коммунистического труда.

Закончился XIII съезд профсоюзов

2 ноября в Кремле закончил свою работу XIII съезд профессиональных союзов СССР. Вечером состоялось заключительное заседание съезда.

На заседании оглашены результаты выборов руководящих органов профсоюзов — ВЦСПС и Ревизионной комиссии.

Первая „космическая“ семья

В Москве 3 ноября состоялось бракосочетание летчиков-космонавтов Валентины Терешковой и Андрияна Николаева. Московские и иностранные корреспонденты прибыли на улицу Грибоедова к Дворцу бракосочетания, чтобы присутствовать на торжественной церемонии рождения первой «космической» семьи. Сотни людей окружили Дворец.

Раздались громкие приветствия, возвгласы

подъехавших к Дворцу, вышли жених и невеста. Москвичи буквально засыпали их цветами. Вместе с новобрачными прибыли родные Валентины и Андрияна, космонавты.

Супруги входят в банкетный зал, где по стариинному обычаю все поднимают за счастье молодоженов бокалы.

300 гостей собрались по приглашению Валентины Терешковой и Андрияна Николаева на свадебное торжество во Дворце приемов на Ленинских горах.

Поздравить молодоже-

нов прибыли Н. С. Хрущев, маршал Советского Союза Р. Я. Малиновский, главный маршал авиации К. А. Вершинин, академик М. В. Келдыш и другие.

Н. С. Хрущев от имени Президиума ЦК КПСС и Совета Министров СССР приветствует новобрачных. Он желает молодоженам счастливой жизни и успехов в труде.

Первый в мире космонавт Юрий Гагарин от имени всех своих друзей благодарит Никиту Сер-

геевича за то, что он принял приглашение Валентины и Андрияна. Ваше личное участие в свадьбе, говорит он, сделало ее особенно знаменательной для Вали и Андрияна.

Юрий Гагарин тепло говорит о своих друзьях, которые заключили этот счастливый союз.

Поздравительным то-

стам нет конца. Молодым желают счастья К. Е. Ворошилов, секретарь ЦК ВЛКСМ М. Журавлев,

(ТАСС).

НАШИ ВНИМАТЕЛЬНЫЕ ШЕФЫ

Как-то мы пришли на завод ЖБИ, чтобы договориться о дружбе нашего Томского института с тружениками завода. Так состоялось наше знакомство с шефами. Члены коллектива завода, директором Игорем, несколько дней к нам пришли гости из лаборатории. Мы обсудили совместный план работы, наработки. Тут же обратились много интересных дел. Ученики 9 «б» класса школы № 6.

Крепнет дружба

Недавно ученики 10 «а» класса школы № 6 побывали в гостях у своих шефов — горняков первого участка разреза «Томусинский-3». На чальник участка Григорий Иванович Неверов радушно встретил ребят, на машине провез по всему разрезу, показал мощную землеройную технику. Григорий Иванович подробно рассказал, как ведутся вскрышные работы, как отрабатываются угольные пластины, познакомил с мощностью и залеганием угольных пластов. Узнали ребята, из чего

К. ЛАПТЕВ,
туроганизатор Дома
пioneerов.

Будем помогать друг другу

Мы дружим с экипажем как раз стоя на ремонтируемом участке разреза «Томусинский-3». На первую встречу соревноваться, делиться своим интересом. Очень интересно будет сообщать друг другу.

Приходили к нам шефы и на классный час, посвященный жизни и творчеству Есенина. Здесь, на классном часе, мы договорились помочь друг другу во всем.

Ученики 9 класса
«а» школы № 6.

Живыми сквозь годы

„Русские люди“
на сцене Дворца культуры

На сцене простые, русские люди, которым страна приказала быть героями. С тех пор прошло больше 20 лет. Но герой живы. Время, которое их родило, говорит громким голосом. Вот и сейчас, накануне праздника, на сцене нашего Дворца культуры поставлена героическая драма К. Симонова «Русские люди».

Прямо скажем, молодой коллектив драмкружка не искал легких путей. Ведь, которую мы видели, сложная. В первых, большое количество действующих лиц. Во вторых, их пришлось играть людям, которые в недавнем времени были и не нохали пороха, о войне знают только по кино и книгам. В третьих, исполнители ролей почти все дебютанты. Одним словом, работа проделана огромная. «Русские люди», скажем заранее, удалась самодельным артистам.

Нет необходимости и возможности анализировать игру всех исполнителей. Скажем о главных. Великолепен капитан Иван Никитич Сафонов. Его играет электрик ДК Л. Качанов. С его игрой в других спектаклях, которые показывали самодеятельность города, можно сказать, что он мастерски сыграл. Его герой — всегда яркий самобытный характер. Так и в «Русских людях». Капитан Сафонов — волевой, спортивный командир, чуткий друг, пылкая, поэтическая

ната. Его любовь к разведчице Вале, неизменность к матери, как и неизменность к врагам, беспримечательны. Он во всем большом, всему он отдаёт весь без остатка. Богатый характер своего героя Л. Качанов создал порой широким, броским жестом, а порой едва уловимыми деталями. Задрожала папироса во вздохнувшей руке. И эти слова, и мы чувствуем тревожность обстановки. Чувствуем, как больно командиру переживать каждую смерть своего подчиненного. Одним словом, на сцене все время видишь боевого командира, а не его исполнителя.

Этого нельзя сказать, сожалению, об исполнительнице роли Вали Альбино Третьяковой (учительница школы № 6). К сожалению, об исполнительнице роли Вали Альбино Третьяковой (учительница школы № 6).

Она хороша в лирических эпизодах и неубедительна в драматических. Цельного характера не получилось. Сложно неизвестности, душевности и чистоты сумела она передать в сцене встречи с Сафоновым, когда она просила его передохнуть после трех бесконечных часов. Вершилась в большую любовь Вали. А то, что она смела, находчивая разведчица, что она до войны работала швеем и сейчас сквозь любовь и пылким огнем проводит машину, узнаешь только из слов. В характере ее этого нет.

Из сказанного не выходит, что в спектакле нечего критиковать. Ошибки, недоделки, конечно же, есть. О них говорилось в день просмотра «Русских людей». У нас нет цели давать подробную рецензию. Только хотели отметить, что драмкружок Дворца культуры показал нам живых героев далекого и незабываемого военного времени. Оценить работу кружковцев — право зрителей. Хочется только, чтобы «Русские люди» не остались незамеченными.

Т. ГАНУС.

ИМЕНИ АКАДЕМИКА

Имя академика Льва Дмитриевича Шевякова, ученого с мировым авторитетом, носит шахта «Томусинская-5-6».

Много сделано для развития горного дела в нашей стране Л. Д. Шевяков. Им написано много научных трудов и учебных пособий для горняков.

1го ноября на шахту «Томусинская-5-6» приехали дорогие гости: академик Чинакал, доктор технических наук Зиятин Шевяков. И другие. Они встрети-

лись на сменных рабочих сбранах с шахтерами и рассказали о жизни и научной деятельности человека, именем которого названа одна из крупнейших шахт страны.

Гости привезли в дар шахтерам большую техническую библиотеку. Ее прислали семья Л. Д. Шевякова.

На снимке: академик Н. Чинакал (справа) беседует с шахтерами «Томусинской-5-6» имени Шевякова.

Фото Евг. БАТХИНА.

Кому бы, кому бы вернуться,
Кому обо всем рассказать?
И жалко их, жалко до боли,
Но разве им крикнуть:

«Вернись!»...
В наследство осталась лишь воля,
Коль хочешь, построишь с ней

В. Веркин

И он, Аристарх, построит.
За муки, за детство, за вас...
И сил прибавляется второе
И четвертое больше подчас.
А мир на две части разрезан.
И в малой, пылающей части
Бакланов на курсах лингвиста
Читает впервые о счастье.
Но как рассказать народу,
Но как объяснить бы всем?..
Бессонные ночи... В три года —
Образование — семья.

Давай-ка, берись за линкез.
Учи теперь сам делать слово.
И учеба нужна позарез.
И взялся за дело он рьяно.
Порой не смыкает век.
За год обучил Бакланов
Не менее ста человек.
И как одного из смелых,

Следят неустанные врачи,
Следят неустанные врачи,
И слышно, как щедят сквозь зубы:
«Приной, голотштаник, свой

рот»...
Чуть вздрогнут у юноши губы —
И стыдно: ведь рядом народ.
И нет уже, нет больше страха,
А дни все летят и летят.

А для него, Аристарха,
Кто-то готовят заряд.
И носит обрез под поясом,
Но все неудобный момент.
Не вышло полночью порою —
Следят одиноко в рассвет.

О, смерть... Отступи, не надо...
Собранье ведет Аристарх.
Враги разместились рядом
Со скрытою злобой в глазах.
Вам что, не понравилась поза?
Иль белый листок в руке?

Горячего в деле любом
Инструктором ортодола
Назначил к себе окружком.
Поездки по селам, районам,
И всюду — не винни впросак.

Выпек хлеб затаинный,
Стонут все равно кулак.
А сколько помимо вопросов!..
Но он терпеливо, как мог,
Здесь дал объяснение ТОЗов.

А, может быть, данные ТОЗов?
За кем вы следите, за кем?
...Твердо стоит Бакланов.

...Блеснула в углу чьто-то плащ.
Вдруг выстрелил... Легкая рана...
В селе начиняется мятеж.

Комсомольцу 20-х годов Аристарху Наумовичу Бакланову посвящается.

Потерпел, следы сохранивший Славой овених лет, Юноше частью служивший, Лежит комсомольский бильт. Лежит, как оружье владельца, Как счастье его, как жизнь. И от него, как от сердца, Тяжелось быть в коммунизме. И вновь растревожена память. Колотится сердце, как встарь... — Ну вот, Аристарх, ты и с

жмет руку ему секретаря. Проходят секунды... минуты... Не знает что парень сказать, Познавший сиротство, проплыты И смерти глядел в глаза. А мысли уводят куда-то... В голодные дни без конца, И в ту позабытую хату, Где слышалась кашель отца... «Ты умер... А мне все не верится, Что вслед за тобою и мать...

ЗНАМЯ ШАХТЕРА

6 ноября 1989 г. № 6

ОРЛЫШЕ ВЗЛЫХИ

И он, Аристарх, построит.
За муки, за детство, за вас...
И сил прибавляется второе
И четвертое больше подчас.
А мир на две части разрезан.
И в малой, пылающей части
Бакланов на курсах лингвиста
Читает впервые о счастье.
Но как рассказать народу,
Но как объяснить бы всем?..
Бессонные ночи... В три года —
Образование — семья.

Но взглядом недремлющим,
Следят неустанные врачи,
И слышно, как щедят сквозь зубы:
«Приной, голотштаник, свой

рот»...
Чуть вздрогнут у юноши губы —
И стыдно: ведь рядом народ.
И нет уже, нет больше страха,
А дни все летят и летят.

А для него, Аристарха,
Кто-то готовят заряд.
И носит обрез под поясом,
Но все неудобный момент.
Не вышло полночью порою —
Следят одиноко в рассвет.

О, смерть... Отступи, не надо...
Собранье ведет Аристарх.
Враги разместились рядом
Со скрытою злобой в глазах.
Вам что, не понравилась поза?

Иль белый листок в руке?
Горячего в деле любом
Инструктором ортодола
Назначил к себе окружком.
Поездки по селам, районам,

Обменялись
опытом

3 ноября в Доме пионеров состоялось совещание работников дошкольных учреждений, на котором подводились итоги прошедшего учебного года. Докладчик, нештатный инспектор горно-шахтного инспектората Евгения, рассказала о результатах проверки детским садом проверки.

Воспитатели поделились опытом. Так, т. Отрошенко (детсад № 6) рассказала о том, как она учит дошкольников видеть красоту окружающей природы, беречь ее. Другие поделились опытом с родителями по физическому, музыкальному воспитанию детей.

Кривицкий делает

грустное лицо:

— Дело твое хотя и щекотливое, но я по добрую вину взяла бы за десятку.

— Сколько он стоит?

— Сколько он стоит?

— Моя фамилия Лапин. Объединяя меня на

производстве, вред здорово налился.

— Садитесь, Лапин,

— прыгает Кривицкий.

— Я дальше что?

— спрашивает доверитель.

— Теперь вам надо

нанять адвоката.

— А сколько он стоит?

— Кривицкий делает

грустное лицо:

— Дело твое хотя и щекотливое, но я по добрую вину взяла бы за десятку.

— Судиться надо.

— Судиться, говорите?

— Ну, если так, то будем

судиться. Только я не

знаю, с чего начинать.



„ИСК О ВОЗМЕЩЕНИИ ВРЕДА“

Фельетон

Прикинув в уме стоимость половины от курицы и килограмма селедки, адвокат внутренне усмехнулся: «Стоят свыше с мелочкой или нет? Всей пропаже — цена два рубля, а исковое заявление в трешину ей высокочат. А, черт с ней, пусть судится!»

— Об этом не беспокойтесь, — говорит адвокат.

— Ага, кажется очередной доверитель пришел, — сейчас напишет адвокат.

— Ага, кажется очередной доверитель пришел, — говорит адвокат.

— Ага, кажется очередной доверитель пришел, — говорит адвокат.

— Ага, кажется очередной доверитель пришел, — говорит адвокат.

— Ага, кажется очередной доверитель пришел, — говорит адвокат.

— Ага, кажется очередной доверитель пришел, — говорит адвокат.

— Ага, кажется очередной доверитель пришел, — говорит адвокат.

— Ага, кажется очередной доверитель пришел, — говорит адвокат.

— Ага, кажется очередной доверитель пришел, — говорит адвокат.

— Ага, кажется очередной доверитель пришел, — говорит адвокат.

— Ага, кажется очередной доверитель пришел, — говорит адвокат.

— Ага, кажется очередной доверитель пришел, — говорит адвокат.

— Ага, кажется очередной доверитель пришел, — говорит адвокат.

— Ага, кажется очередной доверитель пришел, — говорит адвокат.

— Ага, кажется очередной доверитель пришел, — говорит адвокат.

— Ага, кажется очередной доверитель пришел, — говорит адвокат.

— Ага, кажется очередной доверитель пришел, — говорит адвокат.

— Ага, кажется очередной доверитель пришел, — говорит адвокат.

— Ага, кажется очередной доверитель пришел, — говорит адвокат.

— Ага, кажется очередной доверитель пришел, — говорит адвокат.

— Ага, кажется очередной доверитель пришел, — говорит адвокат.

— Ага, кажется очередной доверитель пришел, — говорит адвокат.

ПРАЗДНИКУ НА ВСТРЕЧУ

Каждый день советский народ вносит новые страницы в славную летопись героических дел. Особенно велик накал трудового энтузиазма. Радостных сообщений с заводов, строек коммунизма, колхозов и совхозов на прошлой неделе было так много, что для рассказа о них потребовалась бы целая книга, повествующая о подарках коллективов в честь 46-й годовщины Великого Октября.

29 октября исполнилось 45 лет Ленинскому комсомолу. В канун юбилея ЦК ВЛКСМ направил молодым рабочим, работникам, инженерам и служащим Самаркандского суперфосфатного завода — всесоюзной ударной комсомольской стройки — приветствие в связи с завершением строительства и вводом в эксплуатацию на два месяца раньше срока комплекса по производству серной кислоты. Эта победа — конкретный ответ молодых строителей и эксплуатационников на обращение партии и правительства об увеличении производства минеральных удобрений. В нашей стране сооружается около ста крупных предприятий химической промышленности. Шеф многих из них — комсомол.

Выдающихся успехов добились на прошлой неделе металлурги. Так, коллектив домны-гиганта Череповецкого металлургического завода сообщил,

В социалистическом соревновании за достойную встречу праздника Великого Октября коллектив первой советской обувной фирмы «Прогресс» во Львове добился хороших результатов. С начала года изготавлено сверх плана 110 тысяч пар обуви, из них более 30 тысяч пар — из сэкономленной кожи.

На снимке: художники-модельеры коньонктурного отдела фирмы В. Бобров (слева) и М. Зайгельшицер осматривают новые модели обуви.



ЕЩЁ ПРОВЕРЬТЕ ХОРОШЕНЬКО

Известно, какой ущерб наносят народному хозяйству пожары. Чаще всего они возникают из-за неосторожности при пользовании открытым огнем, при производстве опасных работ, из-за неисправного электрооборудования и т. п.

Особенно важно соблюдение противопожарного режима на предприятиях. Ответственны за него как руководители, так и общественные организации предприятий.

Из-за халатности главного инженера Тебинского леспромхоза т. Анисимова и главного механика т. Хохлова весной

этого года полностью сгорела временная электростанция. Случилось это потому, что своевременно не были установлены искроуловители на выхлопной трубе.

Нет должного порядка в цехе конторы благоустройства: в гараже разлито масло, земля пропита на мазутом.

На шахте «Томусинская-5-6» (нач. т. Марчуков), на обогатительной фабрике (т. Овчинников) не соблюдаются противопожарные правила при электросварочных работах. Поэтому случился пожар в мае этого года на копре шахты «Тому-

синская-5-6», а на обогатительной фабрике такой пожар был дважды.

Неисправные печи, отсутствие потолочных и крышевых разделок у дымоходов, пользование бензином или керосином при растопке — все это тоже может вызвать пожар. Например, от неисправного дымохода в прошлую зиму случилось загорание в овощехранилище орса, трагически закончилась для работницы СМП-149 т. Пахомовой попытка растопить

печь при помощи бензина. Продолжают топить неисправные печи в ветлечебнице, неисправна электропроводка на прорабском участке.

С помощью руководителей, членов ДПД, местных партийных и профсоюзных организаций органы пожарной охраны должны навести необходимый противопожарный порядок на объектах.

А. АНИКИН,
старший инспектор
госпожнадзора.

Все столовые города принимают ЗАКАЗЫ НА ИЗГОТОВЛЕНИЕ ТОРТОВ, пирожных и других кондитерских, кулинарных изделий.

ПЛАН

проведения демонстрации в Междуреченске 7 ноября 1963 года

Сбор колонн демонстрантов на левобережной развязке с 9 часов до 10 часов 30 минут. Начало демонстрации в 11 часов.

С места сбора колонны следуют по левой стороне Коммунистического проспекта до 17 проезда, а затем возвращаются по правой стороне Коммунистического проспекта на 15 проезд, после чего расходятся.

Движение колонн устанавливается в следующем порядке:

Учащиеся школы № 1 (рук. т. Мальцева).

Учащиеся школы № 2 (рук. т. Носков).

Учащиеся школы № 3 (рук. т. Мержинский).

Учащиеся школы № 4 (рук. т. Самалев).

Учащиеся школы № 6 (рук. т. Ворожкова).

Учащиеся школы № 99 (рук. т. Суслов).

Учащиеся профтехучилища № 62 (рук. т. Кульбакий).

Учащиеся горностроительного техникума (рук. т. Смирнов).

Коллектив шахты «Томусинская-1-2» (рук. т. Каблашов).

Коллектив обогатительной фабрики (рук. т. Овчинников).

Коллектив шахты «Томусинская-5-6» им. Шевченко (рук. т. Марчуков).

Коллектив Красногорского разреза (рук. т. Омельченко).

Коллектив разреза «Томусинский-3-4» (рук. т. Kochim).

Коллектив Томусинской автобазы (рук. т. Ульбин).

Коллектив ПТУ (рук. т. Лютов).

Коллектив сетевого района (рук. т. Сенькин).

Коллектив управления треста «Томусауголь» (рук. т. Маврин).

Коллектив работников орса и универмага (рук. т. Степанов).

Коллектив Томского строительного управления (рук. т. Мушуров).

Коллектив шахтостроительного управления треста «Томусауголь» (рук. т. Бирюков).

Коллектив Ольгерасской автобазы (рук. т. Петренко).

Коллектив Ольгерасского ШСУ (рук. т. Ветошин).

Коллектив Междуреченского РСУ (рук. т. Тростицков).

Коллектив завода ЖБИ (рук. т. Иго).

Коллектив Усинского ШСУ (рук. т. Колесников).

Коллектив полигона (рук. т. Шустов).

Коллектив шахтомонтажного управления № 4 (рук. т. Сидоров).

Коллектив управления треста «Томусауголь» (рук. т. Казаков).

Коллектив Томского ДСУ (рук. т. Петренко).

Коллектив медицинских работников (рук. т. Олеиникова).

Коллектив Усинской геологоразведочной экспедиции (рук. т. Чебаков).

Коллектив ст. Междуреченск (рук. т. Мамаев).

Коллектив паровозного депо (рук. т. Овсянников).

Коллективы дистанции пути, дистанции связи, железнодорожной больницы, санэпидстанции (всегда главляются своими руководителями).

Коллектив строительно-го поезда № 155 (рук. т. Носов).

Коллектив строительно-го поезда № 149 (рук. т. Кандаков).

Коллектив межколонны № 9 (рук. т. Китов).

Коллектив автоколонны «Кузбассастрой» (рук. т. Какорин).

Коллектив хлебокомбината (рук. т. Сущенцов).

Коллектив комбината бытового обслуживания (рук. т. Голоушкин).

Коллектив городского автотранспорта (рук. т. Куковинец).

Коллективы организаций и учреждений города — горкома КПСС, горисполкома, горкома ВЛКСМ, типографии, редакции газеты «Знамя шахтера», горкома профсоюза угольщиков, суда и прокуратуры, городской конторы связи, отделений Госбанка и Стройбанка, сберкасс, библиотек, музыкальной школы и других (рук. т. Соколов).

Оркестры предприятий поступают в распоряжение председателя горкома угольщиков тов. Фролова для организации съездного оркестра с 10 часов утра.

Движение пешеходов без специальных пропусков по Коммунистическому проспекту прекращается с 10 часов утра до окончания демонстрации.

Движение автотранспорта по Коммунистическому проспекту и 1, 15, 16 и 17 проездам прекращается с 9 часов утра до окончания демонстрации, кроме машин особого назначения.

7 и 8 ноября движение по городу автотранспорта без специальных пропусков (кроме автобусов и легковых такси) запрещается.

Городская комиссия.

Редактор А. М. БЕЛЯЕВ.

Кинотеатр „КУЗБАСС“

6 ноября новый художественный фильм

ОПТИМИСТИЧЕСКАЯ ТРАГЕДИЯ

Сеансы: в 11-10, 1-10, 5-10, 7-10, 9-10.

Для детей: ИВАНОВО ДЕТСТВО сеансы в 9, 3-10